Olsztyn, 21 maja 2025r.

Szanowni Państwo, 
Drodzy Rodzice i Opiekunowie,
W dniu 31 maja 2025r. o godz. 18 w Hali Urania zaplanowano z okazji Dnia Dziecka wyjątkowe wydarzenie dla dzieci i dorosłych pod Honorowym Patronatem Prezydenta Olsztyna Pana Roberta Szewczyka oraz Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pana Marcina Kuchcińskiego.
Będzie to bajkowy koncert pt. „Akademia Pana Kleksa”. Na scenie pojawią się wyjątkowi goście oraz Orkiestra Symfoniczna Filharmonii Warmińsko-Mazurskiej pod batutą Piotra Sułkowskiego. 
Dzięki współpracy samorządu Miasta z Filharmonią, bilety na koncert „Akademia Pana Kleksa” dla wszystkich dzieci uczących się w olsztyńskich szkołach podstawowych (prowadzonych przez Miasto) będą do nabycia w atrakcyjnej cenie czyli z 50% zniżką.
Zachęcamy Państwa do spędzenia niezapomnianych, rodzinnych chwil w bajkowym świecie muzyki! Będzie to także świetna okazja, aby zobaczyć Uranię w nowej odsłonie 
A w dniu 1 czerwca zapraszamy na Olsztyńskie Święto Dzieci. Na Starym Mieście w godz. 1200-1600 czekać na Was będzie 10 dziecięcych stref z atrakcjami, 2 sceny muzyczne, parady, konkursy, dmuchańce, warsztaty oraz mnóstwo zabawy i frajdy. Fantazyjne przebrania i stroje – mile widziane. Wstęp wolny! 
[bookmark: _GoBack]Zapraszamy rodziców z dziećmi na koncert oraz Olsztyńskie Święto Dzieci pełne radości, magii i wspólnej zabawy. To doskonała okazja, by oderwać się od codziennych obowiązków i stworzyć piękne wspomnienia. Dajcie się porwać zabawie, bo najcenniejsze, co możemy dać dzieciom, to nasz czas i wspólne przeżycia.
Szczegóły o wydarzeniach dostępne na stronie „Dzieje się w Olsztynie” czyli imprezy.olsztyn.eu 
Z poważaniem 
Zastępca Prezydenta Olsztyna
Sylwia Rembiszewska-Piątek 


 
